

**З А П И С Н И К**  
**СА РЕДОВНЕ СКУПШТИНЕ СПОРТСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ**

**ОДРЖАНЕ 09. МАРТА 2023.ГОД. СА ПОЧЕТКОМ У 12:00 ЧАСОВА У ВЕЛИКОЈ САЛИ (III спрат) СПОРТСКОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ У НОВОМ САДУ, УЛ. МАСАРИКОВА БР.25.**

Председница Савеза Јасмина Јурас је, пре почетка седнице, поздравила све присутне делегате Скупштине и уважену гошћу – Аранку Биндер –покрајинска подсекретарка за спорт и омладину , и захвалила им се сто су се одазвали позиву да учествују у раду седнице.

За редовну Скупштину предвиђен је следећи:

**ДНЕВНИ РЕД**

1. Избор радних тела:
  - ✓ Радно председништво
  - ✓ Верификациона комисија
  - ✓ Записничар
2. Извештај верификационе комисије
3. Разматрање и усвајање записника са редовне седнице Скупштине ССВ одржане 05.04.2022.године,
4. Разматрање и усвајање Извештаја о раду ССВ за 2022.годину,
5. Разматрање и усвајање финансијског извештаја ССВ за 2022.годину,
6. Разматрање у усвајање Извештаја Надзорног одбора ССВ одржане 08.02.2023.године,
7. Информација о Плану рада ССВ за 2023.годину,
8. Информација о финансијском плану ССВ за 2023.годину,
9. Разно.

**АД 1.**

Како би Скупштина била легитимна , односно да има право да ради и одлучује, председавајућа предлаже чланове радних тела у саставу:

**Радно председништво:** Миодрага Јотић делегат испред Кик бокс савеза Војводине и Милена Микалачки делегат испред Савеза Спорт за све Војводине и Председавајући Јасмина Јурас.

**Верификациона комисија:** Јелена Чоданов делегат испред ССО Кикинде, Љубица Инић делегат испред Гимнастичког савеза Војводине и Сава Рајковић делегат испред Кошаркашког савеза Војводине.

**Записничар** по службеној дужности Вера Вранеш из ССВ.

Скупштина једногласно прихватила предлоге.

**АД 2.**

Уједно, док верификациона комисија пребројава евиденционе листиће делегата и пре почетка рада седнице, председница је дала реч покрајинској подсекретарки за спорт и омладину г-ђи Аранки Биндер да се обрати свим присутним делегатима.

Током свог обраћања, г-ђа Аранка Биндер, поздравила је у име покрајинског секретара Данета Басте и у своје име све делегате Скупштине ССВ, представнике свих гранских и територијалних Савеза, наглашавајући да јој је час и задовољство што присуствује овом скупу. Истакла је да у периоду од прослогодишње скупштине па до дана одржавања ове, Покрајински секретаријат је објавио крајем децембра решење о додели средстава за годишње финансирању свих савеза, а у јануару и за посебне програме. Средства су знатно увећана у односу на прослу годину, за годишње програме 95 милиона, а за посебне 50 милиона. Сви конкурси су расписани 1. фебруара, што је уједно и подсетник за све чланице да на време конкуришу. Врата Секретаријата су отворена за све чланице за свако питање, недоумицу, добру идеју , као што приличи једном севрвису гранским,

општинским/територијалним савезима и клубовима да ће се Секретаријат увек борити за побољшање рада Савеза и њених чланица.

На крају свог излагања Г-ђа Аранка Биндер се још једном захвалила на позиву да присуствује Скупштини и поздравила све делегате и госте.

**Извештај верификационе комисије:**

Председница верификационе комисије Јелена Чоданов известила је Скупштину да од 110 чланова ССВ који имају право гласа ( 65 гранска, 45 општинска савеза), заседању присуствује **укупно 76 делегата (49 гранских, 27 општинских).**

**Закључак Верификационе комисије:**

**Из напред наведеног, Скупштини присуствује 76 делегата, констатује се да Скупштина има кворум за рад и одлучивање.**

АД 3.

Отварајући 3 тачку дневног реда, председавајућа је подсетила да су сви делегати радни материјал за Скупштину добили у електронском облику и да као такав се даје на дискусију.

Председавајућа отвара дискусију по трећој тачки дневног реда – усвајање записнику са редовне седнице Скупштине ССВ одржане 05.04.2022.године.

Дискусија: нема.

Даје се на гласање усвајање записника са редовне седнице Скупштине ССВ одржане 05.04.2022.године.

Једногласно се усваја записник са редовне седнице Скупштине ССВ одржане 05.04.2022.године.

**Прилог:** Записник са редовне седнице Скупштине ССВ одржане 05.04.2022.године.

АД 4.

Председавајућа отвара дискусију по четвртој тачки дневног реда - Разматрање и усвајање извештаја о раду Спортског савеза Војводине за 2022.годину.

Дискусија: Нема

Даје се на гласање усвајање извештаја о раду Спортског савеза Војводине за 2022.годину.

Једногласно се усваја извештај о раду Спортског савеза Војводине за 2022.годину.

Прилог: Извештај о раду Спортског савеза Војводине за 2022.годину.

АД 5.

Председавајућа отвара дискусију по петој тачки дневног реда - Разматрање и усвајање финансијског извештаја ССВ за 2022.годину,

Дискусија: Нема

Даје се на гласање усвајање финансијског извештаја ССВ за 2022.годину.

Једногласно се усваја финансијски извештај ССВ за 2022.годину.

Прилог: Финансијски извештај за 2022.годину

АД 6.

Председавајућа отвара дискусију по шестој тачки дневног реда - разматрање и усвајање извештаја са седнице Надзорног одбора Спортског савеза Војводине за 2022.годину одржане 08.02.2023.године.

Дискусија: Нема

Даје се на гласање усвајање извештаја са седнице Надзорног одбора Спортског савеза Војводине за 2022.годину одржане 08.02.2023.године.

Једногласно се усваја извештај са седнице Надзорног одбора Спортског савеза Војводине за 2022.годину одржане 08.02.2023.године.

Прилог: Извештај са седнице Надзорног одбора Спортског савеза Војводине за 2022.годину одржане 08.02.2023.године.

АД 7.

Отварајући седму тачку дневног реда -информација о Плану рада ССВ за 2023.годину, председавајућа даје реч Младену Стојшину-генералном секретару ССВ да је образложи.

Младен Стојшин генерални секретар ССВ искористио је прилику да поздрави све присутне и навео је следеће: ССВ за техничко функционисање за 2023.годину одобрено је 10,5 милиона, а уједно су одобрена средства за 4 посебна програма : стручно оспособљавање 100 полазника за оперативне тренере и учитеље, спортска мапа Војводине –завршна фаза, дигитализација архивске грађе ССВ и учешће на сајмовима спорта 2023. у Београду и Новом Саду.

Председавајући отвара дискусију по седмој тачки дневног реда - Информација о Плану рада ССВ за 2023.годину.  
Дискусија:

За реч се јавио и Милорад Докманац, делегат испред Рвачког савеза Војводине. Поздравио је све присутне и акценат је дао на информацији које се односе на територијалне савезе:

Покрајински секретаријат у сарадњи са покрајинским инспекторима, кренули су у контролу територијалних савеза, односно у инспекцијски надзор, све у складу са Законом о спорту. У сарадњи са Спортским савезом Војводине приликом реализације горе наведеног пројеката Спортска мапа Војводине, покрајински инспектор би искористио прилику да обавља свој део посла, док ССВ ради свој, приликом посете територијалним савезима. Сваки територијални савез треба да припреми документацију који поседује, такође приликом најаве доласка инспектора у инспекторски надзор савези ће добити контролне листе што даје могућност припреме, такође, на сајту Секретаријата се може видети шта се контролише.

Што се тиче гранских савеза, од 55 гранских савеза извршено је 50 инспекторских надзора, остало је 5 који ће ускоро бити контролисани. Сви су добили решења о позитивном раду.

Уколико било ко има питања или недоумице везано за инспекцијски надзор стојимо Вам на располагању моје колега Б. Шовљански, М.Ковачев и ја, нагласио је Г-дин Милорад Докманац на крају свог излагања.

Даје се на гласање информација о Плану рада ССВ за 2023.годину.

Једногласно се усваја План рада ССВ за 2022.годину

Прилог: План рада ССВ за 2023.годину.

#### АД 8.

Отварајући осму тачку дневног реда -информација о финансијском плану ССВ за 2023.годину, председавајућа такође, даје реч Младену Стојшину-генералном секретару ССВ да је образложи.

Финансијска средства за годишњи програм и 4 посебна програма за ову годину су одобрена и усвојена, приходи и расходи за ову годину су тренутно салдо 0, навео је Генерални секретар ССВ Младен Стојшин.

Такође, искористио је прилику да информише све савезе којима су одобрена средства за посебне програме, да од ове године морају да отворе за сваки програм посебан трезорски рачун. Канцеларија Спортског савеза Војводине вам стоји на располагању за сваку помоћ приликом отварања подрачуна.

Председавајућа отвара дискусију по осмој тачки дневног реда - информација о финансијском плану ССВ за 2023.годину

Дискусија: Нема

Даје се на гласање информација о финансијском плану ССВ за 2023.годину.

Једногласно се усваја информација о финансијском плану ССВ за 2023.годину.

Прилог: Финансијски план ССВ за 2023.годину.

#### АД 9.

Отварајући девету тачку дневног реда-разно, председавајућа је обавестила све присутне да је Управни одбор ССВ на последњој седници донео одлуку о новом логу Спортског савеза Војводине и да га можете видети на банеру који се налази на зиду иза председавајућег стола, а рекламни материјал који вам је уручен приликом доласка је са старим логом.

Председавајућа отвара дискусију по деветој тачки дневног реда-разно.

Дискусија: Нема

На крају рада Скупштине, председница Јасмина Јурас се свим присутним делегатима и гостима захвалила на указаном поверењу и на експедитивности у раду Скупштине.

**Рад Скупштине је завршен у 12:55 часова**

**Записничар**

**Вера Вранеш**

**Председник Скупштине ССВ**

**Јасмина Јурас**